
DEMOKRATI IN LOKALNE VOLITVE
Kot vse kaže se lokalne volitve dejansko bližajo vse hitreje in hitreje. In zato

se seveda Demokrati Slovenije, ki želimo na teh volitvah marsikje nastopati
s samostojnimi kandidati, nanje že temeljito pripravljamo.

Začeli smo pravzaprav že sredi ju-
nija, ko smo na prvi letni konferenci
Demokratske stranke Slovenije pod-
pisali sporazum o skupnem nastopu
na lokalnih volitvah s Slovensko
obrtno podjetniško stranko - SOPS.
Že tedaj so potekali tudi pogovori
o skupnem nastopu na lokalnih voli-

, tvah v Stranko krščanskih socialistov.
Kot kaže, bomo sporazum z njimi
podpisali v najkrajšem času.

Seveda so naše priprave na tako
pomembno zadevo, kot so lokalne

volitve, dodobra pretresli pogovori in
pogajanja o Sporazumu o skupnem
nastopu na volitvah za župane in ob-

činske (mestne) svete, katerega osnu-
tek sta pripravila SLS in SDSS. Po
vrsti temeljitih razprav v stranki smo

se pogajanj o sporazumu udeležili,
toda ker predlagatelj (SLS in SDSS)
niso hoteli odstopiti od določil, ki so
pravzaprav pomenila oblikovanje ko-
alicije za državne in ne za lokalne
volitve, ker so nas kljub temu, da so
nas na pogajanja povabili, pogosto
obdelovali z zelo čudnimi izrazi in
celo dopovedovali, kako da se mora
kdo od nas obnašati in kako govoriti
in nenazadnje, ker o sodelovanju
s SOPS-om in SKS niso hoteli niti
slišati, smo se demokrati na seji glav-

nega odbora 3. septembra soglasno
odločili, da sporazuma ne podpišemo.

Naš podpis pod preloženo besedilo
bi namreč pomenil odstop od nekate-
rih naših temeljnih programskih dolo-
čil, DS pa bi se morala odpovedati
tudi svoji sedanji politični poziciji
(sredina), saj so v predlogu prevlado-
vali desni poudarki.

Tako kot smo marca ostali zvesti
svojim volivcem in programu in se
nismo združili z LDS, smo svoje pre-
pričanje ohranili tudi tokrat, ko so
nam ponujali zlitje z desnico.

Na lokalnih volitvah bomo tako na-
stopali skupaj s SOPS-om in predvi-
doma s krščanskimi socialisti. Prejšnji
teden smo imeli že drugi posvet ob-
činskih odborov, osrednji temi pa sta
seveda bili priprave na lokalne volitve
in informacija o oblikovanju novih
občin. Ker smo Demokrati, je seveda
jasno, da se bo vsak občinski odbor
lahko tudi samostojno odločal o skup-

nem nastopu s kakšno drugo stranko
(ne le SOPS in SKS), oziroma bo po
dogovoru podprl kandidata kakšne
druge stranke.

Sklenili smo tudi, da bomo imeli
Demokrati Slovenije svoj prvi kon-
gres v začetku novembra, še pred tem
pa bo - najverjetneje sredi oktobra
- predvolilna konferenca, katere
ključna tema bo nastop na lokalnih
volitvah. V pripravah na to konfe-
renco seveda že razmišljamo tudi
o kandidatih in oblikovanju kandidat-
nih list ter planu voliJnih dejavnosti.

Glede na to, da se vas vse več za-
nima za našo stranko in njen program
- naše temeljno vodilo je namreč do-
sledno uresničevanje programa, kar
je značilno tudi za naše delo v Držav-
nem zboru - ga lahko dobite na se-
dežu stranke, Linhartova ulica 13,
Ljubljana (tel/fax 061310-567). Z ve-
seljem vam ga bomo poslali.
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